在全方的民动民动民动民动民动民动。深仅市民动族建身到的得民时局后的所有廊临可了省高度评价的高度评价的高度评价。





府鲁晚报

B15 200 编辑

2009年8月27日 星期四 编辑:尹成君 组版:庆芳 美编:牛长!

老区建成国家级健身基地

本报记者 张纪珍

2008年北京奥运会的成功 举办,曾在沂蒙老区激起一轮 "体育热"。而现在,在家门口举 办的十一运会让这轮"体育热" 持续升温。不仅仅是体育迷,就 是普通的市民也被感染,在滨河

是普通的市民也被感染,在滨河的自里健立

百里健身长廊、在小区里,晨练的市民络绎不绝。

全民健身热热闹闹

"十一运会在我省举办,特别是临沂还是分赛区之一,这对临沂群众健身意识的提高起到了很好的推动作用。"临沂市副市长、十一运会临沂赛区组委会副主任王晓嫚说,目前,临沂经常参加体育活动的人数已经占到总人口的40%,各类体育团体发展到200多家,会员达5000多人。

除了健身场地和健身器材的普及外,临沂市全民健身活动更是开展得热热闹闹。仅2009年上半年,市直及各县区先后举办

了300余项大型"全民健身与全运同行"主题活动,参加人数超过100万人次。

健身长廊动感十足

在风景秀丽的滨河景区建设 的百里健身长廊,不仅让市民感觉

骄傲,王晓嫚也颇感自豪。王晓嫚说,滨河百里健身长廊横跨三区五县,长约300里,受益人口近300万。

沙滩运动项目区、球类运动项目区、湿地运动项目区、湿地运动项目区、休闲运动项目区,成为目前 日本省面积最大、设施最全的群众 健身活动场所,每天吸引着3万余临沂市民前来健身游乐。

王晓嫚说, 滨河健身长廊工程不仅得到了临沂广大市民的认可和欢迎, 同时得到了国家体育总局和省体育局的高度评价, 成为国家体育总局挂牌的"国家级户外健身基地"。

借助十一运的东风,临沂还加快推进了农民体育健身工程建设。截至目前,全市上下共筹资8000多万元建成了12处县级全民健身广场、169处乡镇驻地全民健身广场、2800多个村居健身设施。



在黄河三角洲 享受体育



本报记者 郭波

"在外人看来,广阔的黄河三角洲上建起的东营市应该地广人稀,实际上,目前东营市城市市民出门步行不用10分钟就能找到一个健身场所,目前东营市正在打造的全民健身工程和农民体育健身工程,已经把健身场所和健身设施送到了百姓的家门口。"东营市文体育局局长张利华这样评价东营的体育发展。

今年大小赛事不断

赛事为媒,不仅仅宣传的是一个城市,还可以带动一个地区的体育热情。今年光在东营举办的国际性赛事就有好多,最大的要数5月份举办的黄河口国际马拉松邀请赛

了。这场比赛参与者达到万人,仅 东营参加10公里和5公里迷你马拉 松赛的选手就达到了8000人,在东 营掀起了一股强劲的马拉松热,东 营市民迎接全运会的激情也被充分 地点燃了。

除了马拉松赛,东营市还于7月30日组织了中澳男篮对抗赛,8月30日还将组织一场中国男篮与美国明星队的比赛;10月31日至11月1日还将举办第六届全国体育舞蹈健身交谊舞锦标赛。东营市民对这些高水平比赛的热情让主办方惊诧不已,不管价格多高,场场比赛都是一票难求。

区县开建文体中心

为真正让人民群众分享体育发 展的成果,享受体育带来的健康和 快乐,东营市把2008年确定为"体育设施建设年",加快了体育设施建设年",加快了体育设施和全民健身设施建设步伐。东营市体育公园已在今年的5月份建成市,31公顷的体育公园是,东营市东城的全民健身活动中心经界,东营市东城的全民健身活动中已经成,今年9月份即可启动使用。被工程也已完工,器材招标已经截水。今年9月份即可启动使用。都建设了健身苑,配备了体育健身设施,覆盖率达到100%。现在,城市居民出门10分钟左右就能找到一处健身场所。

与此同时,东营五个区县的文体中心均在建设当中,五个区县都建起了健身广场,全市36个乡镇中13个已经达到了国家规定的文化体育中心的标准,东营市1781个行政村已有1240个村实施了农民体育健身工程或配建有健身路径器材。